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HERZLICHEN GLÜCKWUNSCH 
ZUM ERWERB DIESES PRODUKTES!
Bitte lesen Sie diese Bedienungsanleitung sorgfältig durch. Die Bedie-
nungsanleitung ist fester Bestandteil des Produktes. Bewahren Sie sie des-
halb genauso wie die Verpackung für spätere Fragen sorgfältig auf. Wenn 
Sie das Produkt an Dritte weitergeben, geben Sie bitte immer diese Bedie-
nungsanleitung mit. Dieses Produkt muss von einem Erwachsenen aufge-
baut werden. Dieses Produkt ist ausschließlich für den privaten Gebrauch 
konstruiert. Dieses Produkt ist nicht für den gewerblichen Gebrauch kon-
struiert. Die Benutzung des Produktes erfordert bestimmte Fähigkeiten 
und Kenntnisse. Setzen Sie es nur altersgerecht ein, und benutzen Sie das 
Produkt ausschließlich für seinen vorgesehenen Zweck.

  
TECHNISCHE SPEZIFIKATIONEN
Artikel: Multinetz Garden & Beach
Artikelnummer: 76535
Zweck: Freizeitnetz zur Aufstellung in Sand oder Wiese.

Wenn Sie Probleme beim Aufbau haben oder weitere Produktinformationen 
wünschen finden Sie alles Wissenswerte unter http://www.hudora.de/.

  
INHALT 
1 x Netz | 2 x Stange 1 (Top) | 2 x Stange 2 | 2 x Stange 3 | 2 x Stange 4 
(Boden) | 2 x Abspannleine | 4 x Hering | 1 x Diese Anleitung 

Weitere Teile, die unter Umständen in der Lieferung enthalten sind, werden 
nicht benötigt.

  
AUFBAUANLEITUNG

NETZAUFBAU (SIEHE AUCH ABBILDUNG SEITE 2)
Wir empfehlen, den Aufbau zu zweit durchzuführen.

Schritt 1: Aufbau der Netzpfosten
Rammen Sie die beiden Stangen 4  in einem Abstand von ca. 6,3 m unge-
fähr 5 cm tief in den Boden. Bitte benutzen Sie hierfür ein entsprechendes 
Werkzeug, das die Stangen nicht beschädigt (z. B. einen Gummihammer). 
Stecken Sie dann die Stangen je nach gewünschter Höhe zu 2 Pfosten zu-
sammen: 
Tennis: Stange 4 in den Boden, Stange 1 darauf.
Badminton: Stange 4 in den Boden, Stange 2 und Stange 1 darauf.
Volleyball: Stange 4 in den Boden, Stange 2, 3 und 1 darauf.

Schritt 2: Netzbefestigung
Befestigen Sie das Netz an den Öffnungen A und B in beiden Pfosten so, 
dass es bereits vorgespannt ist.  

Schritt 3: Spannen des Netzes
Das Netzspannseil wird durch die Öffnung (A) des Pfostens geführt und an 
beiden Seiten des Pfostens verknotet. Platzieren Sie die Heringe in einem 
geeigneten Abstand in einem Winkel von ca. 45° zum Netz und spannen Sie 
schließlich das Seil gleichmäßig ab.

WARTUNG UND LAGERUNG
Reinigen Sie das Produkt nur mit einem Tuch oder feuchten Lappen und 
nicht mit speziellen Reinigungsmitteln! Überprüfen Sie das Produkt vor 
und nach Gebrauch auf Schäden und Verschleißspuren. Nehmen Sie keine 
baulichen Veränderungen vor! Verwenden Sie zu Ihrer eigenen Sicherheit 
nur Original-Ersatzteile. Diese können Sie bei HUDORA beziehen. Sollten 
Teile beschädigt sein oder scharfe Ecken und Kanten entstanden sein, darf 
das Produkt nicht mehr verwendet werden! Nehmen Sie im Zweifel mit 
unserem Service Kontakt auf (http://www.hudora.de/). Lagern Sie das 
Produkt an einem sicheren, witterungsgeschützten Ort, sodass es nicht 
beschädigt werden kann oder Personen verletzen kann.

  
ENTSORGUNGSHINWEIS
Bitte führen Sie das Produkt am Ende seiner Lebensdauer den zur Verfü-
gung stehenden Rückgabe- und Sammelsystemen zu. Fragen beantworten 
die Entsorgungsunternehmen vor Ort.

  
SERVICE
Wir sind bemüht einwandfreie Produkte auszuliefern. Sollten trotzdem 
Fehler auftreten, sind wir genauso bemüht, diese zu beheben. Deswegen 
erhalten Sie zahlreiche Informationen zum Produkt, zu Ersatzteilen, Pro-
blemlösungen und verloren gegangene Aufbauanleitungen unter http://
www.hudora.de/.

CONGRATULATIONS ON 
PURCHASING YOUR PRODUCT!
Please read these instructions carefully. The instructions are an integral 
component of the product. Therefore, please store them and the packaging 
carefully in case questions arise in the future. Please always include these 
instructions when handing on the product to a third party. This product must 
be assembled by an adult. This product is designed for private / domestic use 
only. This product is not designed for commercial/industrial use. The use 
of the product requires certain capabilities and skills. Always adjust accor-
ding to the age of the user and use for the purpose it has been designed for.

  
TECHNICAL SPECIFICATIONS
Item: Multifuntional net Garden & Beach
Itemnumber: 76535
Purpose: Sport net for use on sandy ground or lawn.

If you have assembly problems or would like further information on the 
product, we have all you need and more at http://www.hudora.de/.

  
CONTENTS
1 x Net | 2 x Pole 1 (top) | 2 x Pole 2 | 2 x Pole 3 | 2 x Pole 4 (bottom) |  
2 x Tension rope | 4 x Peg | 1 x These instructions

Other parts which may be included with the delivery in some circum-
stances are not required. 

  
INSTRUCTIONS ON ASSEMBLY

ASSEMBLY OF THE NET (SEE ALSO FIGURE ON PAGE 2)
We recommend the assembly in pairs.

Step 1: Setup of the net posts
Drive the poles 4 about 5 cm and in a distance of 6,3 m into the ground. For 
this, please use a suitable tool that does not damage the pole (for example 
a rubber hammer). Stick the poles to 2 net posts together, depending on 
the height you desire: 
Tennis: pole 4 into the ground, pole 1 on top.
Badminton: pole 4 into the ground, pole 2 and pole 1 on top.
Volleyball: pole 4 into the ground, pole 2, pole 3 and pole 1 on top.

Step 2: Mounting the net
Mount the net with the two ropes at the holes A and B at both posts with a 
little tension already.

Step 3: Tensioning the net
Lead the tension rope through the hole (A) of a post and fix it at both sides. 
Drive the pegs into the ground at a useful distance in about 45° to the net 
and span the tension ropes equally. 

  
MAINTENANCE AND STORAGE
Use a dry or damp cloth only to clean the product; do not use special 
cleaning agents! Check the product for damage or traces of wear and tear 
before and after each use. Do not make any structural changes. For your 
own safety, please use original spare parts only. These can be sourced 
from HUDORA. If parts become damaged or if sharp edges or corners 
should develop, the product may not be used any more. If in any doubt, 
please contact our service team (http://www.hudora.de/). Store the pro-
duct in a safe place where it is protected from the elements, cannot be 
damaged, and cannot injure anyone.

  
DISPOSAL ADVICE
At the end of the product’s life, please dispose of it at an appropriate collec-
tion point provided in your area. Local waste management companies will 
be able to answer your questions on this.

  
SERVICE
We make every effort to deliver faultless products. If faults do arise howe-
ver, we put just as much effort into rectifying them. You can find numerous 
information on the product, replacement parts, solutions to problems and 
lost assembly manuals at http://www.hudora.de/.
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CONGRATULAZIONI PER AVER 
ACQUISTATO QUESTO PRODOTTO!
La preghiamo di leggere molto attentamente questo manuale. Il manuale 
fa parte del prodotto. Quindi va conservato come tutto l’imballaggio per 
eventuali domande in futuro. Dando il prodotto a terzi per cortesia allegare 
sempre il manuale. Il prodotto deve essere montato da un adulto. Questo 
prodotto è destinato esclusivamente all’uso domestico e privato. Questo 
prodotto non è adatto all’uso pubblico o commerciale. L‘utilizzo del pro-
dotto richiede determinate abilità e conoscenze. Usare solo in maniera ade-
guata all‘età, e utilizzare il prodotto esclusivamente per gli scopi previsti.

  
SPECIFICHE TECNICHE
Articolo: Rete multifunzionale Garden & Beach
Articolo numero: 76535
Destinazione d’uso: Rete per il tempo libero da installare sulla sabbia o  
 sull’erba.

Se avete problemi con l‘assemblea o richiedete più informazioni, visiti pre-
go il nostro website http://www.hudora.de/.

  
CONTENUTO
1 x rete | 2 x montante 1 (parte superiore) | 2 x montante 2 | 2 x montante 
3 | 2 x montante 4 (terreno) | 2 x fune di tensionamento | 4 x picchetto |  
1 x queste istruzioni

Altre parti che possono essere incluse nella fornitura, non sono necessari.
  

ISTRUZIONI PER IL MONTAGGIO

MONTAGGIO DELLA RETE (VEDERE ANCHE LA FIGURA A PAGINA 2)
Il montaggio dovrebbe essere eseguito da due persone.

Passo 1: Montaggio dei montanti della rete
Inserire entrambi i montanti 4 a circa 5 cm di profondità nel terreno, a una 
distanza di circa 6,3 metri uno dall’altro. Utilizzare un utensile adatto che 
non danneggi i montanti (ad es. un martello di gomma). Quindi formare 2 
pali dell’altezza desiderata aggiungendo gli altri montanti: 
Tennis: montante 4 nel terreno, montante 1 sopra.
Badminton: montante 4 nel terreno, montante 2 e montante 1 sopra.
Palla a volo: montante 4 nel terreno, montante 2, 3, 1 sopra.

Passo 2: Fissaggio della rete
Fissare la rete alle aperture A e B di entrambi i pali in modo che sia pre-
tensionata.  

Passo 3: Tensionamento della rete
Far passare la fune di tensionamento attraverso l’apertura (A) del palo e 
annodarla al palo su entrambi i lati. Posizionare i picchetti a una distanza 
adeguata in modo che formino un angolo di circa 45° rispetto alla rete e 
tendere la rete in maniera uniforme.

  
MANUTENZIONE E CONSERVAZIONE
Pulire il prodotto solo con un panno oppure con un panno inumidito sen-
za usare speciali detergenti. Verificate che il prodotto non abbia subito 
danno e non presenti tracce di usura prima e dopo l’uso. Non apportate 
alcuna modifica al prodotto. Utilizzate per la vostra sicurezza solo ricambi 
originali. Essi si possono acquistare presso la ditta HUDORA. Se le par-
ti dovessero essere danneggiate oppure dovessero evidenziare angoli e 
spigoli, il prodotto non potrà essere più utilizzato. Nel dubbio contattate 
il nostro centro di assistenza tecnica (http://www.hudora.de/). Stoccate 
il prodotto in un luogo sicuro, protetto dalle intemperie, in modo che non 
possa essere danneggiato o ferire delle persone.

  
ISTRUZIONI PER LO SMALTIMENTO
Siete pregati di portare l’apparecchio, al termine della propria durata 
utile, presso un apposito punto di raccolta e di restituzione disponibile. 
L’impresa di smaltimento locale sarà a vostra disposizione per rispondere 
ad eventuali domande.

  
ASSISTENZA TECNICA
Ci sforziamo a fornire dei prodotti perfettamente funzionali. Se comunque 
doveste riconoscere eventuali difetti, ci impegneremo subito a rimuover-
li. A tale proposito riceverete tante informazioni sul prodotto, sui pezzi di 
ricambio, sulle soluzioni ai problemi e sulle istruzioni per il montaggio an-
date perse sul sito web all’indirizzo http://www.hudora.de/.

¡LE FELICITAMOS POR LA 
COMPRA DE ESTE PRODUCTO!
Lea atentamente estas instrucciones. Estas instrucciones forman parte in-
tegrante del producto. Consérvelas por ello cuidadosamente, al igual que 
el embalaje, para posteriores consultas y preguntas. Entregue asimismo 
el manual de instrucciones cuando preste o regale el producto a terce-
ros. Este producto debería ser montado por un adulto. Este producto está 
diseñado exclusivamente para el uso privado / doméstico. Este producto 
no está diseñado para el uso comercial. El uso del producto requiere de 
ciertas capacidades y conocimientos. Utilícelo sólo conforme a la edad y 
exclusivamente con el objetivo previsto.

  
ESPECIFICACIONES TÉCNICAS
Artículo: Red multifuncional Garden & Beach para jardín y  
 playa
Artículo número: 76535
Finalidad: Red para montar en la arena o la hierba.

Si usted tiene problemas con la asamblea o requiere más información, vi-
site por favor nuestro website http://www.hudora.de/.

  
CONTENIDO
1 red | 2 varillas 1 (parte superior) | 2 varillas 2 | 2 varillas 3 | 2 varillas 4 
(parte inferior) | 2 vientos | 4 piquetas | 1 estas instrucciones

No se requieren otras partes que eventualmente podrían estar incluidas 
en el envío.

  
INSTRUCCIONES DE MONTAJE

MONTAJE DE LA RED (VÉASE TAMBIÉN LA FIGURA DE LA PÁGINA 2)
Recomendamos montar la red entre dos personas.

Paso 1: Montaje de los postes de la red
Clave las dos varillas 4 en el suelo a una distancia aproximada de 6,3 m y 
una profundidad aproximada de 5 cm. Para ello, utilice, por favor, una her-
ramienta apropiada que no dañe las varillas, como un martillo de goma). A 
continuación, una las varillas para formar 2 postes, en función de la altura 
deseada:
Tenis: Varilla 4 en el suelo, varilla 1 arriba.
Bádminton: Varilla 4 en el suelo, varillas 2 y 1 arriba.
Vóley: Varilla 4 en el suelo, varillas 2, 3 y 1 arriba.

Paso 2: Sujeción de la red
Sujete la red con las aberturas A y B de ambos postes, de manera que ya 
quede pretensada.  

Paso 3: Tensado de la red
El viento se introduce por la abertura (A) del poste y se ata a ambos lados 
del poste. Coloque las piquetas a una distancia adecuada, en un ángulo 
aproximado de 45° con respecto a la red, y, por último, tense la cuerda de 
manera uniforme.

  
MANTENIMIENTO Y ALMACENAMIENTO
Limpie el producto sólo con un paño o un trapo húmedo y no con agen-
tes de limpieza especiales. Revise el producto antes y después del uso en 
cuanto a daños y rastros de desgaste. No efectúe modificaciones estruc-
turales. Por su propia seguridad, utilice sólo repuestos originales. Podrá 
adquirirlos en HUDORA. Si hay partes dañadas o se han generado ángulos 
y bordes filosos, el producto no deberá seguir siendo utilizado. En caso de 
duda, contáctese con nuestro servicio técnico a http://www.hudora.de/. 
Guarde el producto en un lugar seguro, protegido de las inclemencias del 
tiempo, de modo que no pueda ser dañado ni pueda lastimar a personas.

  
INSTRUCCIONES DE DESECHACIÓN
Utilice los sistemas de devolución o recogida disponibles para desechar el 
producto cuando éste llegue al final de su vida útil. Consulte en su caso a 
los servicios de desechación locales.

  
SERVICIO
Procuramos vender siempre productos perfectos. Si éstos presentan, no 
obstante, defectos, procuramos eliminarlos inmediatamente. Por ello pro-
porcionamos numerosas informaciones sobre el producto y los recambi-
os, soluciones a problemas e instrucciones de montaje perdidas en http://
www.hudora.de/.
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FÉLICITATIONS POUR 
L’ACHAT DE CE PRODUIT!
Veuillez lire attentivement le présent mode d’emploi. Le mode d’emploi 
fait partie intégrante du produit. Veuillez en conséquence le conserver soi-
gneusement ainsi que l’emballage à des fins de questions ultérieures. Si 
vous cédez le produit à un tiers, veuillez également lui donner le présent 
mode d’emploi. Ce produit doit être monté par un adulte. Ce produit est 
conçu pour usage privé / familial seulement. Ce produit n’est pas conçu 
pour usage commercial. L’utilisation du produit nécessite certaines facul-
tés et connaissances. Ne l’utilisez que conforme à l’âge d’utilisation et uti-
lisez le produit uniquement dans son but prévu.

  
SPÉCIFICATIONS TECHNIQUES
Article : Filet multifonctionnel Garden & Beach
Référence de l’article : 76535
But prévu :  Filet de loisir à installer dans le sable ou dans une  
 prairie.

Si vous rencontrez certaines difficultés lors de l‘installation ou si vous 
souhaitez plus d‘informations sur le produit, rendez-vous sur http://www.
hudora.de/.

  
CONTENU
1 x filet | 2 x barre 1 (haut) | 2 x barre 2 | 2 x barre 3 | 2 x barre 4 (sol) | 2 x
corde de tension | 4 x piquet | 1 x ce mode d’emploi

D’autres pièces non incluses dans la livraison ne sont pas nécessaires.
  

INSTRUCTIONS DE MONTAGE

MONTAGE DU FILET (VOIR AUSSI L’ILLUSTRATION PAGE 2)
Nous recommandons que deux personnes effectuent le montage.

Étape 1 : Montage des poteaux du filet
Enfoncez les deux poteaux 4 à une profondeur d‘environ 5 cm dans le sol à 
environ 6,3 m de distance. Veuillez utiliser pour ce faire un outil approprié 
qui n‘endommage pas les barres (p. ex. un maillet en caoutchouc). Assem-
blez ensuite les barres à la hauteur souhaitée avec 2 poteaux : 
Tennis : Barre 4 dans le sol, barre 1 au-dessus.
Badminton : Barre 4 dans le sol, barre 2 et barre 1 au-dessus.
Volleyball : Barre 4 dans le sol, barre 2, 3 et 1 au-dessus.

Étape 2 : Fixation du filet
Fixez le filet sur les ouvertures A et B dans les deux poteaux, de manière à 
ce qu’il soit déjà pré-tendu.  

Étape 3 : Tension du filet
La corde de tension du filet est passée à travers l‘ouverture (A) du poteau et 
nouée des deux côtés du poteau. Placez les piquets à une distance appro-
priée dans un angle d‘environ 45° par rapport au filet et pour finir, tendez 
la corde uniformément.

  
ENTRETIEN ET STOCKAGE
Nettoyez le produit uniquement avec un tissu ou chiffon humide et non avec 
un produit de nettoyage spécial! Avant et après utilisation, vérifiez le pro-
duit afin de détecter tout signe d’endommagement ou d’usure. N’apportez 
aucune modification conceptuelle. Pour votre propre sécurité, n’utilisez 
que des pièces de rechange d’origine. Vous pouvez les acquérir auprès 
de HUDORA. Le produit ne doit plus être utilisé en cas d’endommagement 
de certaines parties ou d’apparition de coins saillants ou d’arêtes vives. 
En cas de doute, prenez contact avec notre service après-vente (http://
www.hudora.de/). Stockez le produit dans un endroit sûr et à l’abri des 
intempéries de manière à ce qu’il ne puisse pas être endommagé et qu’il ne 
puisse blesser personne.

  
CONSIGNES D’ÉLIMINATION
A la fin de la durée de vie de l’appareil, veuillez l’amener dans un centre 
de reprise et de collecte mis à disposition. Le personnel des déchetteries 
répondra à toutes vos questions sur place.

  
SERVICE APRÈS-VENTE
Nous nous efforçons de livrer des produits irréprochables. Cependant, en 
cas de défaillances, nous déployons également tous les efforts requis afin 
de les éliminer. Vous pouvez obtenir de nombreuses informations sur le 
produit, les pièces de rechange, la résolution des problèmes et les instruc-
tions de montage égarées sur http://www.hudora.de/.

HARTELIJK GEFELICITEERD 
MET DE KOOP VAN DIT PRODUCT!
Lees de gebruiksaanwijzing zorgvuldig door. De gebruiksaanwijzing is een 
vast bestanddeel van het product. Bewaar de gebruiksaanwijzing en ver-
pakking dus zorgvuldig voor eventuele vragen op een later tijdstip. Wanne-
er u het product aan derden overdraagt, moet u de gebruiksaanwijzing ook 
meegeven. Dit product moet door een volwassene gemonteerd worden. 
Dit product is enkel ontworpen voor privaat / huishoudelijk gebruik. Dit 
product is niet geconstrueerd en niet toegelaten voor commercieel gebru-
ik. Het gebruik van dit product vereist bepaalde vaardigheden en kennis. 
Gebruik het uitsluitend in overeenstemming met de leeftijd en gebruik het 
product uitsluitend voor het beoogde doel.

  
TECHNISCHE SPECIFICATIES
Artikel:  Multifunctioneel net Garden & Beach 
Artikelnummer:  76535
Doel:  Recreatienet voor het plaatsen in zand of weiland.

Wanneer u problemen heeft met de montage of verdere informatie over het 
product wenst, vindt u onder http://www.hudora.de/.

  
INHOUD
1 x net | 2 x stangen 1 (bovenkant) | 2 x stangen 2 | 2 x stangen 3 | 2 x 
stangen 4 (onderkant) | 2 x scheerlijnen | 4 x haringen | 1 x deze gebruik-
saanwijzing

Verdere items die eventueel meegeleverd worden, heeft u niet nodig.
  

MONTAGEHANDLEIDING

NET PLAATSEN (ZIE OOK AFBEELDING PAGINA 2)
We raden aan om het plaatsen met twee personen te doen.

Stap 1: Plaatsen van de netpalen
Sla de beide stangen 4 met een afstand van ong. 6,3 m ong. 5 cm diep in 
de grond. Gebruik hiervoor geschikt gereedschap, dat de stangen niet be-
schadigd (bijv. een rubberen hamer). Steek dan de stangen afhankelijk van 
de gewenste hoogte in de 2 palen: 
Tennis: Stang 4 in de grond, stang 1 daarop.
Badminton: Stang 4 in de grond, stang 2 en stang 1 daarop.
Volleybal: Stang 4 in de grond, stang 2, 3 en 1 daarop.

Stap 2: Bevestigen van het net
Bevestig het net bij de gaten A en B in beide palen zodanig dat dit al is 
voorgespannen.

Stap 3: Spannen van het net
Het touw om het net te spannen wordt door de opening (A) van de paal 
geleid en vastgeknoopt aan de beide zijden van de paal. Plaats de haringen 
op een geschikte afstand in een hoek van ongeveer 45° ten opzichte van het 
net en draai het touw tenslotte geleidelijk vast.

  
ONDERHOUD EN OPSLAG
Reinig het product slechts met een doek of een vochtige lap en niet met 
speciale reinigingsmiddelen. Controleer het product vóór en na gebruik op 
schades en tekenen van slijtage. Verander niets aan de constructie van 
het product. Gebruik voor uw eigen veiligheid alleen originele onderdelen. 
Deze zijn verkrijgbaar bij HUDORA. Mochten onderdelen beschadigd zijn 
of scherpe hoeken en randen ontstaan zijn, dan mag het product niet meer 
worden gebruikt. Neem in geval van twijfel contact op met onze Service-
afdeling (http://www.hudora.de/). Berg het product op een veilige plek op 
waar het beschermd is tegen weersinvloeden, zodat het niet beschadigt 
raakt of mensen verwondingen toebrengt. 

  
AANWIJZING VOOR DE AFVOER AAN 
HET EINDE VAN DE LEVENSDUUR
Laat het toestel aan het einde van de levensduur afvoeren via de ter be-
schikking staande teruggave- en inzamelsystemen. Met eventuele vragen 
kunt u terecht bij afvalverwerkers bij u in de buurt.

  
SERVICE
Wij doen ons best om producten te leveren die helemaal in orde zijn. Moch-
ten toch fouten voorkomen, dan zullen wij ons best doen om deze op te 
lossen. Om die reden vindt u zeer veel informatie over product, onderdelen, 
probleemoplossingen en kwijtgeraakte opbouwinstructies onder http://
www.hudora.de/.
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SERDECZNIE GRATULUJEMY 
ZAKUPU NINIEJSZEGO PRODUKTU!
Prosimy dokładnie przeczytać instrukcję obsługi. Instrukcja obsługi stano-
wi nieodłączny element produktu. Należy ją odpowiednio przechowywać 
wraz z opakowaniem. Jeśli produkt jest przekazywany osobom trzecim, 
zawsze należy również przekazać instrukcję. Niniejszy produkt musi być 
montowany przez osobę dorosłą. Produkt jest przeznaczony wyłącznie do 
użytku prywatnego. Produkt nie jest przeznaczony do użytku komercyjne-
go. Używanie produktu wymaga określonych umiejętności i wiedzy. Pro-
duktu należy używać zgodnie z wymogami dotyczącymi wieku użytkownika 
oraz wyłącznie tylko w przewidzianym celu.

  
SPECYFIKACJA TECHNICZNA 
Artykuł:           Siatka wielofunkcyjna Garden & Beach  
Numer artykułu: 76535
Przeznaczenie:    Siatka rekreacyjna do zamontowania na piasku lub łące.

Jeśli masz problemy z instalacją lub poszukujesz dalszych informacji o 
produkcie, wszelkie ważne informacje znajdziesz pod adresem http://www.
hudora.de/

  
ZAWARTOŚĆ
1 x siatka | 2 x pręt 1 (góra) | 2 x pręt 2 | 2 x pręt 3 | 2 x pręt 4 (dół) | 2 x 
linka napinająca | 4 x śledzie | 1 x niniejsza instrukcja

Inne części, które mogą się znajdować w dostawie, nie są potrzebne.
  

INSTRUKCJA MONTAZU

MONTAŻ SIATKI (SPÓJRZ TAKŻE RYSUNEK STRONA 2)
Zalecamy, aby montaż wykonały dwie osoby.

Krok 1: Montaż słupków siatki
Wbij oba pręty 4 w odległości ok. 6,3 m na głębokość ok. 5 cm w ziemię. 
Użyj odpowiedniego narzędzia, które nie uszkodzi prętów (np. gumowy 
młotek). Następnie, w zależności od pożądanej wysokości, połącz ze sobą 
pręty, tak by powstały 2 słupki:
tenis: pręt 4 w ziemi, pręt 1 na górze.
badminton: pręt 4 w ziemi, pręty 2 i 1 na górze.
siatkówka: pręt 4 w ziemi, pręty 2, 3 i 1 na górze.

Krok 2: Zamocowanie siatki
Przymocuj siatkę do otworów A i B w obu słupkach, tak by była już wstępnie 
napięta.  

Krok 3: Napięcie siatki
Przełóż linkę napinającą siatkę przez otwór (A) w słupku i zawiąż ją po obu 
stronach słupka. Umieść śledzie w odpowiedniej odległości pod kątem ok. 
45° do siatki, a na koniec napnij równomiernie linkę.

  
KONSERWACJA I PRZECHOWYWANIE 
Produkt należy czyścić ręcznikiem lub wilgotną szmatką, nie używać 
specjalnych środków czyszczących! Należy sprawdzić produkt przed i 
po użyciu pod kątem uszkodzeń i śladów zużycia. Nie wolno wykonywać 
żadnych zmian konstrukcyjnych. W celu własnego bezpieczeństwa należy 
stosować wyłącznie oryginalne części zamienne. Można je kupić w HU-
DORA. Jeśli zostaną uszkodzone części lub powstaną ostre kąty lub 
krawędzie, produktu nie wolno używać. W przypadku wątpliwości należy 
skontaktować sie z naszym serwisem (http://www. hudora.de/). Produkt 
należy przechowywać w suchym miejscu, chronionym przed wpływem 
warunków atmosferycznych, aby nie uległ uszkodzeniu i nie powodował 
obrażeń u osób.

  
INFORMACJA DOTYCZĄCA UTYLIZACJI
Po zakończeniu okresu żywotności urządzenia należy je przekazać 
do systemów zwrotów i zbiórki. Proszę skontaktować się z lokalnym 
przedsiębiorstwem, zajmującym sie utylizacją.

  
SERWICE
Staramy się dostarczać nasze produkty w nienagannym stanie. Jeśli 
mimo to wystąpią usterki, postaramy się je usunąć. Dlatego przekazujemy 
Państwu liczne informacje związane z produktem, częściami zamienny-
mi, rozwiązywaniem problemów i zgubionymi instrukcjami obsługi, które 
znajdują się na stronie http://www.hudora.de/.
  

PRISRČNE ČESTITKE 
OB NAKUPU TEGA IZDELKA!
Prosimo vas, da si pozorno preberete navodila za uporabo. Navodila za 
uporabo so pomemben sestavni del izdelka. Navodila skrbno shranite 
skupaj z embalažo za primer kasnejših vprašanj. Če izdelek podarite tretji 
osebi, obvezno vedno priložite tudi pričujoča navodila. Za sestavo tega iz-
delka je potrebna odrasla oseba. Ta izdelek je bil razvit posebej za zasebno 
uporabo. Ta izdelek ni namenjen za komercialno uporabo. Za uporabo iz-
delka sta potrebna določeno znanje in sposobnost. Izdelek uporabljajte le 
starosti primerno in izključno za predvidene namene.

  
TEHNIČNE SPECIFIKACIJE
Artikel:        Večnamenska mreža Garden & Beach   
Številka izdelka: 76535
Namen:         Mreža za prosti čas za postavitev v pesek ali na travnik.

Če imate težave s sestavljanjem produkta ali potrebujete informacije o pro-
duktu, imamo vse kaj potrebujete in še več na spletni strani http://www.
hudora.de/.

  
VSEBINA
1 x mreža | 2 x drog 1 (Top) | 2 x drog 2 | 2 x drog 3 | 2 x drog 4 (tla) | 2 x 
vpenjalna vrv | 4 x klin | 1 x ta navodila

Drugi priloženi deli služijo zaščiti med transportom in niso potrebni pri 
sestavi in uporabi izdel.

  
NAVODILA ZA MONTAŽO

POSTAVITEV MREŽE (GLEJTE TUDI SLIKO NA STRANI 2)
Priporočamo, da montažo izvedeta dve osebi.

1. korak: Postavitev drogov za mrežo
Oba droga 4 zabijte približno 5 cm v tla na razdalji približno 6,3 m. Za to 
uporabite ustrezno orodje, ki ne poškoduje drogov (npr. gumijasto kladivo). 
Nato drogove združite v 2 stebra glede na želeno višino:
Tenis: drog 4 v tleh, drog 1 na vrhu.
Badminton: drog 4 v tleh, drog 2 in drog 1 na vrhu.
Odbojka: drog 4 v tleh, drog 2, 3 in 1 na vrhu.

2. korak: Pritrditev mreže
Mrežo pritrdite v luknji A in B v obeh drogovih, tako da je že prednapeta.  

3. korak: Napenjanje mreže
Vrv za napenjanje mreže napeljemo skozi odprtino (A) droga in privežemo 
na obeh straneh droga. Kavlje postavite na primerno razdaljo pod kotom 
približno 45° glede na mrežo in na koncu vrv enakomerno zategnite.

  
NEGA IN SHRANJEVANJE 
Izdelek čistite le s krpo oz. vlažno cunjo in ne uporabljajte čistilnih sredstev! 
Pred in po uporabo preverite, ali je izdelek poškodovan oz. obrabljen. Ne 
spreminjajte načina sestave in delov izdelka! Za lastno varnost uporabljajte 
le originalne nadomestne dele. Te lahko naročite pri podjetju HUDORA. Če so 
deli izdelka poškodovani oz. nastanejo ostri robovi, izdelka do popravila ne 
smete več uporabljati! V primeru dvoma kontaktirajte našo servisno službo 
na http://www.hudora.de. Izdelek shranite na varno mesto, zaščiteno pred 
vremenskimi vplivi, tako da se ne more poškodovati ali raniti drugih oseb.

  
NAPOTEK ZA ODSTRANJEVANJE 
Prosimo, da izdelek ob koncu življenjske dobe odnesete na pristojno zbiral-
no mesto za tovrstne odpadke. Na vprašanja vam bo na zbiralnem mestu 
odgovorilo podjetje za odstranjevanje odpadkov.

  
STORITVE ZA STRANKE 
Prizadevamo si za dostavo brezhibnih izdelkov. V kolikor bi kljub temu prišlo 
do napak, si prav tako prizadevamo za hitro odpravo teh napak. Številne 
informacije o izdelku, nadomestnih delih, reševanju težav in izgubljena na-
vodila za uporabo najdete na spletni strani http://www.hudora.de/.

PL INSTRUKCJA MONTAŻU I OBSŁUGI SI NAVODILA ZA NAMESTITEV IN UPORABO
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Wszystkie ilustracje są przykładami projektowymi. Vse ilustracije so primeri oblikovanja. 



ПОЗДРАВЛЯЕМ С 
ПРИОБРЕТЕНИЕМ ДАННОГО ИЗДЕЛИЯ!
Пожалуйста, внимательно прочитайте данную инструкцию по 
эксплуатации. Инструкция по эксплуатации является неотъемлемой 
составляющей изделия. Поэтому следует бережно хранить 
инструкцию, как и упаковку, на случай возникновения вопросов в 
дальнейшем. Если Вы передаете изделие третьим лицам, пожалуйста, 
передавайте вместе с ним данную инструкцию по эксплуатации. 
Данное изделие должен собирать взрослый человек. Данное изделие 
сконструировано исключительно для использования в личных целях. 
Изделие не сконструировано для коммерческого использования. 
Использование данного продукта предусматривает наличие 
определенных способностей и знаний. Используйте его только для 
соответствующей возрастной группы и применяйте изделие только 
с той целью, для которой оно было произведено.

  
ДАННЫЕ ТЕХНИЧЕСКОЙ СПЕЦИФИКАЦИИ
Изделие:       Многофункциональная сетка Garden & Beach   
Артикульный номер: 76535
Назначение:      сетка для проведения досуга, устанавливаемая  
           в песке или на поляне.

Если у Вас возникли проблемы при сборке или Вы хотите получить 
дополнительные сведения об изделии, то всю необходимую 
информацию Вы найдете в сети Интернет по адресу http://www.
hudora.de/

  
КОНТЕНТ
1 сетка | 2 штанги 1 (верх) | 2 x штанги 2 | 2 штанги 3 | 2 штанги 4 
(земля) | 2 оттяжки | 4 крепежных колышка | 1 данное руководство

Иные детали, которые при определенных обстоятельствах могут 
входить в объём поставки, не требуются.

  
РУКОВОДСТВО ПО МОНТАЖУ

МОНТАЖ СЕТКИ (СМ. ТАКЖЕ РИСУНОК НА СТР. 2)
Мы рекомендуем осуществлять монтаж вдвоем.

Шаг 1: Установка стоек сетки
Прочно вбейте обе штанги 4 на расстоянии примерно 6,3 м друг от 
друга примерно на 5 см в землю. Пожалуйста, пользуйтесь для этого 
подходящим инструментом, чтобы не повредить штанги (например, 
резиновым молотком). Затем соедините штанги в 2 стойки с 
зависимости от нужной высоты: 
Теннис: штанга 4 в землю, штанга 1 сверху на нее.
Бадминтон: штанга 4 в землю, штанга 2 и штанга 1 сверху на нее.
Волейбол: штанга 4 в землю, штанги 2, 3 и 1 сверху на нее.

Шаг 2: Крепление сетки
Закрепите сетку в отверстиях A и B обеих стоек, чтобы она уже 
имела предварительное натяжение.  

Шаг 3: Натяжение сетки
Трос натяжения сетки продевается через отверстие (A) стойки и 
завязывается узлом с обеих сторон стойки. Разместите крепежные 
колышки на подходящем расстоянии под углом около 45° к сетке и 
после этого осуществите равномерное натяжение тросом.

  
ОБСЛУЖИВАНИЕ И ХРАНЕНИЕ
Следует очищать изделие только салфеткой или влажной тряпкой 
без применения специальных чистящих средств! Проверяйте 
изделие во время использования и после использования на 
наличие повреждений и следов износа. Не вносите изменения в 
конструкцию! Для Вашей собственной безопасности используйте 
только оригинальные запасные части. Их можно приобрести у фирмы 
HUDORA. Если повреждены детали или появились острые углы и 
края, использовать изделие нельзя! При возникновении сомнений 
свяжитесь с нашей сервисной службой (http://www.hudora.de/). 
Храните изделие в безопасном месте, защищенном от погодных 
воздействий, чтобы не повредить его и не нанести травмы людям.
  

УКАЗАНИЕ ПО УТИЛИЗАЦИИ
В конце срока службы изделия следует передать его имеющимся 
службам сбора и возврата. На вопросы отвечают предприятия, 
занимающиеся утилизацией, на месте.

  
СЕРВИС 
Мы стараемся поставлять изделия безупречного качества. Если, 
несмотря на это, все же возникают дефекты, мы прилагаем усилия 
к тому, чтобы устранить их. Поэтому Вы можете найти подробную 
информацию об изделии, о запасных частях, решения проблем и 
инструкции (на случай утери) по адресу http://hudora.de/.

RU СБОРКА И РУКОВОДСТВО ПО ЭКСПЛУАТАЦИИ
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Все иллюстрации являются примерами дизайна.
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